QUARZO FLEX S

quarzo plastico vinilversatatico per esterni bucciato a base di quarzi tedeschi selezionati , cariche pregiate che conferiscono al prodotto una elevata durezza e resistenza meccanica.

Colore	Bianco-cartella colori
Confezione	2,5-5-14 litri

Caratteristiche del prodotto

Composizione A base di speciali resine e sabbie quarzifere selezionate ,che conferiscono

al prodotto una ottima idrorepellenza e resistenza meccanica

Peso specifico medio 1,650-1,700 kg/l

Sopra verniciabile 6-8 ore

Resa 1/1,5kg per mg a secondo della struttura che si vuole ottenete

Copertura ottima

Riempimento ottimo

Aspetto al film opaco

Conservazione In latte be n chiuse e lontano dal gelo

Resistenza agli acidi ottima

Resistenza al lavaggio Superiore ai 10,000 cicli gardner

Modo d'impiego

Impiego

Per la pitturazione di esterni ove si voglia ottenere una struttura a buccia

media, resistente agli acidi ed alle sollecitazioni meccaniche

Applicazione Rullo lana, rullo spugna sintetico

Diluizione Tal quale , max 3% con acqua in volume

Gennaio 2016 QUARZO FLEX S

Pulizia degli attrezzi	Acqua appena dopo l'utilizzo
Sistemi di applicazione	

Muri esterni nuovi:

intonaci cementizi stagionati per almeno 6 settimane , applicare una mano di PLIOFIX, attendere circa 12 ore ,proseguire con due mani di QUARZO FLEX SABBIATO

muri esterni vecchi:

assicurarsi di asportare tutte le parti incoerenti, sporco, grasso , unto ed eventuali tracce di salnitro, stuccare se necessario con RASOCEM cementizio , attendere circa 24 ore procedere con fissativo PLIOFIX diluito con acquaragia in volume al 100%, quindi applicare QUARZO FLEX SABBIATO.

In caso di pareti umide è consigliato aggiungere ADDITIVO ANTIALGHE in modo da proteggere le pareti dall'aggressione di alghe e funghi.

Tutte le informazione tecniche qui contenute hanno carattere indicativo.

Per informazioni più dettagliate si prega di consultare il nostro servizio di ASSISTENZA TECNICA

Gennaio 2016 QUARZO FLEX S